

AVIZIER .
SITE

ROMANIA
JUDETUL CARAS-SEVERIN
ORASUL ORAVITA
SECRETAR GENERAL
NR. 985.....DIN 20. 01. 2022

PROCES VERBAL DE AFISARE
A INCHEIERII CIVILE NR. 21/13.01.2022
PRONUNTATA DE CATRE JUDECATORIA ORAVITA IN DOSAR NR. 12/273/2022

*Subsemnata GABRIELA BABUN-IACOB , secretar general al UAT ORAVITA ;
In temeiul prevederilor art. 122 din OUG 57 /2019 privind Codul Administrativ , cu
modificarile si completarile ulterioare ;*

*Am procedat la aducerea la cunostinta publica , azi , 20.01.2022. ,ora 11 , prin
afisare pe pagina de internet si la avizierul Primariei Oravita a Incheierii nr.
21/13.01.2022 pronuntata in Dosar nr. 12/273/2022 ,avand ca obiect validarea
mandatului de consilier pe perioada mandatului Consiliului Local Oravita .*

*Un exemplar al prezentului proces verbal de afisare se va comunica Judecatoriei
Oravita .*

SECRETAR GENERAL UAT
GABRIELA BABUN – IACOB



ROMÂNIA
JUDECĂTORIA ORAVIȚA
PIAȚA REVOLUȚIEI NR. 2
ORAVIȚA
DOSARE CIVIL - PENAL

ORAȘUL ORAVIȚA
REGISTRATURA GENERALĂ
Nr. 926
Din 19 01 Anul 2022

Secretar g

Destinatar:
UAT ORAVIȚA
ORAVIȚA, , județul CARAȘ SEVERIN

DOSARUL NR. 12/273/2022

Materia: Civil

Stadiul procesual al dosarului: Fond

Obiectul dosarului: Validare mandat consilier

Complet: complet 4 cc

COMUNICARE ÎNCHEIERE FINALĂ (DEZINVESTIRE) CIVILĂ

NR. 21/2022 DIN DATA DE 13 Ianuarie 2022

Stimată doamnă/Stimate domn,

vă comunicăm, alăturat, copia hotărârii civile nr. 21/2022, pronunțată la data de 13 Ianuarie 2022, de către JUDECĂTORIA ORAVIȚA DOSARE CIVIL - PENAL.

Notă: Pentru a vizualiza unele documente din dosar, accesați www.curteapeltimisoara.ro secțiunea Info și Fișă Dosar, folosiți parola: 8648dcfc. Aveți obligația de a nu divulga parola altor persoane.

PARAFA ȘEFULUI INSTANȚEI
(stampila)



Grefier

11.13.01.2022 10:45:03, nr. comunicare: 1 din 2

ROMÂNIA
JUDECĂTORIA ORAVIȚA

Cod operator date personale 2950

Dosar nr. 12/273/2022

ÎNCHEIERE NR. 21

Ședința camerei de consiliu din data de 13 Ianuarie 2022

Instanța constituită din:

PREȘEDINTE: PASCARIU RODICA

GREFIER: ILIE IRINA AURICA

Pe rol se află judecarea cererii necontencioase formulată de petenta BABUN-IACOB GEBRIELA, în calitate de secretar general al UAT Oravița, având ca obiect validare mandatului consilier supleant, pe durata mandatului consiliului local potrivit art.122 din OUG 57/2019.

La apelul nominal făcut, în ședința camerei de consiliu, lipsește petenta.

Procedura necontencioasă, îndeplinită, fără citare.

S-a făcut referatul cauzei de către grefierul de ședință, prin care învederează instanței că dosarul este la primul termen de judecată și a fost atașat dosarul de fond 940/273/2021.

Instanța constata cauza în stare de judecată și o retine spre soluționare.

INSTANȚA,

Pe rol fiind înregistrată sub nr. **12/273/2022**, la data de 07.01.2022, solicitarea validării mandatului supleantului în persoana doamnei **CÂRJE MARIA-CARLA**, având CNP 2880516114245, **(PSD)**, în funcția de consilier local, în cadrul Consiliului Local Oravița, pe durata mandatului consiliului local, având în vedere constatarea încetării, de drept, înaintea de expirarea duratei normale a mandatului de consilier local în cadrul CL Oravița, jud. Caraș Severin, a domnului CUREA ALIN NICUȘOR.

În probatoriu, cauzei i s-a atașat dosarul nr. 940/273/2021 al Judecatoriei Oravița și documentele prevăzute de art. 114 al. 2 din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, literele a) – e), cu privire la supleantul **CÂRJE MARIA-CARLA**, având CNP 2880516114245, **(PSD)**, pentru funcția de consilier local, UAT Oravița, hotărârea nr. 110 din 29.12.2021, a Consiliului Local Oravița.

Din partea formațiunii din care face parte consilierul CUREA ALIN NICUȘOR, **(PSD)**, a cărui funcție a încetat prin demisie, față de care s-a luat act prin hotărârea nr. 110 din 29.12.2021, a Consiliului Local Oravița, pe poziție de supleant, pentru funcția de consilier local, instanța reține că se regăsește doamna **CÂRJE MARIA-CARLA**, având CNP 2880516114245, **(PSD)**.

Potrivit art. 119 din OUG nr. 57/2019 din 3 iulie 2019, privind Codul administrativ, cu referire la validarea mandatelor supleanților pe durata mandatului consiliului local, (1) În caz de vacanță a mandatelor de consilieri locali, pe durata mandatului consiliului local, mandatele supleanților sunt validate în termen de 10 zile de la data încetării mandatului consilierului local, în condițiile art. 204, de către judecătoria în a cărei rază teritorială se află circumscripția electorală pentru care au avut loc alegeri în procedură necontencioasă, prin încheiere pronunțată în camera de consiliu, fără a fi aplicabilă procedura de regularizare a cererii. Validarea mandatelor supleanților se realizează cu respectarea prevederilor art. 114 alin.

(2) și art. 121 alin. (1) lit. d), alin. (2) și (3). Supleanții au obligația transmiterii către secretarul general al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale a documentelor doveditoare prevăzute la art. 114 alin. (2) lit. a) - d) cu cel puțin 5 zile înainte de împlinirea termenului de 10 zile. Dispozițiile art. 114 alin. (4) - (7) se aplică în mod corespunzător.

Potrivit art. 114 alin. 2 din OUG nr. 57/2019 din 3 iulie 2019, privind Codul administrativ, mandatul unui consilier local este validat dacă, la data pronunțării încheierii, consiliul local declarat ales îndeplinește cumulativ următoarele condiții:

- a) are domiciliul pe teritoriul unității administrativ-teritoriale în care a fost ales, dovedind prin actul de identitate în copie;
- b) nu și-a pierdut drepturile electorale, fapt dovedit prin cazierul judiciar;
- c) nu și-a pierdut calitatea de membru al partidului politic pe lista căruia a fost ales, urmare a demisiei sau urmare a excluderii prin hotărârea definitivă a forului competent al partidului politic ori prin hotărârea definitivă a unei instanțe judecătorești, fapt dovedit prin confirmările prevăzute la art.121 alin. (1) sau prin hotărârea definitivă a instanței judecătorești, după caz;
- d) mandatul financiar coordonator a depus raportul detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale în conformitate cu prevederile legii privind finanțarea activității partidelor politice și a campaniilor electorale, fapt dovedit prin depunerea raportului, în condițiile legii;
- e) nu a renunțat la mandat, în condițiile art. 115;
- f) nu a fost ales prin fraudă electorală constatată în condițiile legii privind alegerea autorităților administrației publice locale, dovedită prin documentele privind rezultatele alegerilor înaintate de către biroul electoral de circumscripție Judecătoriei în a cărei rază teritorială se află circumscripția electorală pentru care au fost desfășurate alegeri.

Analizând procesul verbal privind centralizarea voturilor, constatarea rezultatului alegerilor și atribuirea mandatului pentru funcția de consilier local, lista consilierilor supleanți, raportat la întreg probatoriu administrat, prin prisma condițiilor de eligibilitate prevăzute de Legea nr. 115/2015 din 19 mai 2015, pentru alegerea autorităților administrației publice locale, de vârstă și dreptul de a fi ales, reținând domiciliul pe teritoriul unității administrativ-teritoriale în care a fost ales, că nu și-a pierdut drepturile electorale, că nu și-a pierdut calitatea de membru al partidului politic pe lista căruia a fost ales, ținând seama de vacantarea locului de consilier local deținut de domnul CUREA ALIN NICUȘOR, (PSD), consilier local, UAT Oravița, prin demisie, dat fiind că nu se reține situația de fraudă electorală în alegeri de către doamna **CÂRJE MARIA-CARLA, având CNP 2880516114245, (PSD)**, aflată pe poziția de supleanți, instanța urmează a dispune cu referire la validarea mandatului supleantului pe durata mandatului consiliului local UAT Oravița.

Față de cele arătate, văzând disp. art. 122 și urm., din OUG nr. 57/2019 din 3 iulie 2019, privind Codul administrativ, se va dispune pe durata mandatului consiliului local UAT Oravița, validarea mandatului supleantului în persoana doamnei **CÂRJE MARIA-CARLA, având CNP 2880516114245, (PSD)**.

**PENTRU ACESTE MOTIVE,
ÎN NUMELE LEGII,
D I S P U N E:**

În baza disp. art. 122 și urm., din OUG nr. 57/2019 din 3 iulie 2019, privind Codul administrativ, dispune pe durata mandatului consiliului local UAT Oravița, validarea mandatului supleantului în persoana doamnei **CÂRJE MARIA-CARLA, având CNP 2880516114245, (PSD), consilier local, UAT oraș ORAVIȚA.**

Executorie.

Prezenta Hotărâre se va comunica Prefectului Județului Caraș-Severin, secretarului general al UAT oraș **ORAVIȚA**.

Cu drept de apel în 3 zile de la afișarea prezentei hotărâri la sediul primăriei orașului Oravița, prin grija secretarului acestuia.

Cererea de apel se depune la Judecătoria Oravița.

Pronunțată în ședința camerei de consiliu azi, 13.01.2022, prin punerea soluției la dispoziția părților prin mijlocirea greșii instanței.

**PREȘEDINTE
PASCARIU RODICA**

**GREFIER
ILIE IRINA AURICA**



pt. conf. IR

Red.jud.P.R.
Tehnored.gref.I.I.A.
Ex.4/18.01.2022

Com. 2 ex.